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2 x 1,5V LRO3 - AAA Alkaline 230V~ +/ 1?;’/;,)(50 Hz
Tybox 2300 ‘ m L’é.metteur.et le récepteur sont livrés
@ IE déja associés en radio X3D.
— Bij levering, zijn de zender en
868,7 MHz -> 869.2 MHz (EN 300 220) - 300 m max. .
X3D <((T))> Maximum wireless power <10 mW - Category 2 receiver de ontvanger al door X3D-radio
verbonden.
— = / SAmax., 230V- (Type 1.C) E Sender und Empfdnger werden bereits
oC 10°C / +40°C 10°C / +40°C mit X3D-Funk gekoppelt ausgeliefert.
{ Il trasmettitore e il ricevitore sono
o 80 x84 x 21 mm 54x102x 20 mm forniti gia associati con il protocollo
radio X3D.
IP 20 IP44 . .
m The X3D transmitter and the receiver
Température d’essai a la bille : 75°C / Verwekingspunt aan kogelmethode: 75°C are delivered pre-paired.
m Guide de démarrage rapide Temperatur Kugeldruckprifung: 75°C/Temp§rgtura per la prova della biglia: 75°C ) .
Ball test temperature: 75°C. / Temperatura mdxima soportada en laboratorio: 75°C E El emisory el receptor se suministran
Snelstartgids Wytrzymatos¢ termoplastyczna: 75°C. asociados en radio X3D.
m Schnellstartanleitung Tension assignée de choc : 2500V / Toegekende stootspanning: 2500 V / m Dostarczane nadajnik i odbiornik sq juz
. . BemessungsstoBspannung: 2500 V / Tensione nominale di resistenza alla T af X3D.
Guida rapida sovratensione: 2500 V / Rated impulse withstand voltage: 2500V / Tensién nominal | Sparowadne protokoiem radiowym A55. |
m Quick start guide de choque: 2500V / Znamionowe napigcie udarowe: 2500 V
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Instrukcja szybkiego uruchamiania
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1. Notice web détaillée / Gedetailleerde gebruiksaanwijzing online / Detaillierte Web-Anleitung / Istruzioni web dettagliate /
Detailed instructions / Manual de instalaciéon detallado en la pdgina web / Szczegdtowa instrukcja on-line

m Notice web détaillée : scannez le GR Code. E Detadillierte Web-Anleitung: Scannen Sie den QR-Code. ﬂ For detailed instructions: scan the QR code.
- Configuration, - Konfiguration, - Setup,
- Association d'un détecteur d’ouverture, - Zuordnung eines Offnungsmelders, - Pairing with a door/window magnetic contact,
- Association a I'appli Tydom, - Zuordnung zur Tydom-App, - Pairing with the Tydom app
- Fonctions avancées, - Erweiterte Funktionen, - Advanced features
- Aide... - Hilfe ... - Help...
Gedetailleerde handleiding online: scan de QR-code. Istruzioni web dettagliate: scansiona il codice QR. E Manual de instalacién detallado en la pdgina web:
- Configuratie, - Configurazione, escanee el cédigo QR.
- Koppeling met een openingsdetector, - Associazione di un sensore di apertura, - Configuracion,
- Koppeling met de Tydom-app, - Associazione all’app Tydom, - Asociacién de un detector de apertura,
- Geavanceerde functies, - Funzioni avanzate, - Asociacién con la aplicacién Tydom,
- Hulp... - Aiuto... - Funciones avanzadas,
- Ayuda...

Szczegoétowa instrukcja on-line: zeskanuj kod GR.
-Konfiguracja,
- Podtgczenie czujnika otwarcia,
- Podtgczenie aplikacji Tydom,
-Funkcje zaawansowane,
- Pomoc...

2. Installation / Installatie / Installation / Installazione / Installation / Instalacién / Instalacja

@
=)

L>20c:m

Fixation par vis ou adhésifs

Bevestiging met schroeven of plakband

Befestigung durch Schrauben oder Klebeband
Montaggio a vite o adesivo

Fixed by screws or adhesive tabs

Fijacién mediante tornillos o adhesivos

Mocowanie przy pomocy wkretéw lub tasmy klejgcej
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0 Bleu, Blauw, Blau, Blu, blue, Azul, Niebieski

Q Marron, Bruin, Braun, Marrone, Brown, Marrén, Brgzowy
9 Noir, Zwart, Schwarz, Nero, Black, Negro, Czarny

0 Gris, Grijs, Grau, Grigio, Grey, Gris, Szary




3. Description / Omschrijving / Produktbeschreibung / Descrizione / Description / Descripcion / Opis
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@Affichc:ge de la température
Weergave van de temperatuur
Temperaturanzeige
Visualizzazione della
temperatura
Temperature display
Visualizacién de la
temperatura

@Touches de réglage
Insteltoetsen

Einstelltasten

Tasti d'impostazione
Adjustment buttons
Teclas de ajuste
Przyciski regulacji

@ Mode Chauffage
Heizbetrieb
Heat mode

Tryb ogrzewanie

Verwarmingsmodus

Modo Calefaccidon

Modalita Riscaldamento

Wyswietlanie temperatury @ Demande en cours @ Signal d’usure des piles
Verwarmings loopt controlelampje van de batterijen
Choix du mode Heiz l§uft Batteriezustandsanzeige

Keuze van de modus
Auswahl der Betriebsart
Scelta della modalita
Select the mode
Eleccién del modo
Wybér trybu

Caldaia attiva
Current request
solicitud en curso
Wybrana funkcja jest
uruchomiona

Spia di usura delle pile
Battery level symbol
Testigo de pilas usadas
Symbol wyczerpania baterii

4. Réglage des consignes / Instelling van de gewenste kamertemperaturen / Einstellung der Sollwerte / Regolazione dei valori di set-point /
Set point settings / Ajuste de las consignas / Ustawianie wartosci zadanych
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m @ Appuyez sur une touche pour réveiller
'affichage.

Le mode en cours s'affiche :

On = thermostat en marche, OFF = Arrét.
Pour passer d’'un mode a I'autre, appuyez sur
mode.

@ A partir du mode On, patientez quelques
secondes pour afficher la température de
consigne et la modifier par + ou -.

Validation apres 2 secondes sans appui.

@ Druk op een toets om de weergave te
activeren.

De modus in uitvoering verschijnt:

On = thermostaat in werking, OFF = uit.
Druk op modus om naar een andere modus
over te gaan.

@ Vanuit de modus On moet u enkele
seconden wachten tot de ingestelde
temperatuur verschijnt, om die met + of - te
wijzigen.

Validering na 2 seconden zonder druk op een
toets.

= mode +

E o Driicken Sie auf eine beliebige Taste, um

die Anzeige einzuschalten.

Die Betriebsart wird angezeigt:

On = Thermostat ein, OFF = Aus.

Um von einer Betriebsart in die andere zu
wechseln, driicken Sie auf Betriebsart.

@ Warten Sie in der Betriebsart On einige
Sekunden bis zur Anzeige der Solltemperatur
und dndern Sie diese mit + oder -.
Speicherung nach 2 Sekunden ohne
Tastendruck.

o Premere un tasto per riattivare la

visualizzazione.

Viene visualizzata la modalita corrente:
On = termostato in funzione, OFF = Spento.
Per passare da una modalita all’altra,
premere su mode.

@ Partendo dalla modalita On, attendere
qualche secondo per visualizzare la

temperatura di setpoint e modificarla con + o -.

Conferma dopo 2 secondi senza premere
alcun tasto.

m @ Press any button to activate the display.

The current mode is displayed:

On = Thermostat running, OFF = Stop.

To switch from one mode to another, press
mode.

@® From On mode, wait a few seconds

to display the set-point temperature and
change it using + or -.

Validation after 2 seconds if no buttons are
pressed.

E @ Pulse una tecla para activar la

visualizacién.

Aparece el modo actual:

On = termostato en marcha, OFF = Paro.
Para pasar de un modo a otro, pulse modo.
@ Desde el modo On, espere unos segundos
para ver la temperatura de consignay
modificarla con + o -.

Validacién una vez transcurridos 2 segundos
sin pulsar.

@ Nacisnij ktérys przycisk, aby uruchomié
wyswietlacz.
Wyswietli sie biezqcy tryb:
On = termostat jest wigczony, OFF =
wytgczony.
Aby zmienic tryb, nacisnij tryb.
@ Jezeli biezgey tryb to On, poczekaj kilka
chwil, az wyswietli sie wybrana wczesniej
temperatura, ktérg mozna zmienic,
naciskajgc plus lub minus.

Zapis nastgpi po 2 sekundach bez uzywania
przyciskow.
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INSTALLATION

1. Installation de I'émetteur

1.1 Emplacement - @ @
Le thermostat peut étre fixé au mur ou posé §

sur un meuble, dans un endroit thermiquement o | | 7150 mI
représentatif de la piece a réguler, a environ %
1,50 m du sol & I'abri de toute source de chaleur o -

(cheminée, influence du soleil, ...) et des courants L

d’air (fenétre, porte...). 2 ooem
IMPORTANT : Ne pas installer le thermostat sur

un mur en contact avec I'extérieur ou avec une
piéce non chauffée (ex : garage...).

Fixation murale Fixation sur support
o -
’W

2)

1.2 Fixation murale

o Enlevez la fagade du boitier, puis enlevez les
piles.

@ Fixez 'émetteur avec des vis adaptées au
support.

© Insérez les piles.
ATTENTION : veillez a bien respecter le sens
des piles et leur type (pas de piles Lithium).

i/

@ Remettez la fagade du boitier en place.

1.3 Fixation sur support

@ Enlevez la facade du boitier.

@ Enlevez la languette de protection des piles.
© Remettez la facade du boitier en place. e p

@ Insérez le support au dos du boitier et posez
'appareil & I'endroit souhaité (sur une surface
plane, non métallique).




2. Installation du récepteur >20 cm

i\ \

2.1 Emplacement
Le récepteur doit étre installé a une distance L.

minimum de 20 cm de toute surface métallique T || F————_
(ex : chaudiére), a environ 1,50 m du sol pour I \E —
favoriser la liaison radio avec I'émetteur. o (_ﬂ s
o ) !
2.2 Fixation / Raccordement OFF

@ Avant toute chose, coupez le courant de
l'installation.

@ Le récepteur peut étre fixé par des vis
adaptées au support ou par adhésifs (fournis).

e Pour le raccordement, veillez a respecter la
couleur des fils.
Bleu : Neutre
Marron : Phase
Noir et gris : Commande (contact sec) de
I'entrée thermostat ou du circulateur du
générateur (chaudiére ou PAC).

@ Une fois le récepteur raccordé, remettez le
courant de l'installation.

 Le cdble d’'alimentation de ce dispositif de
commande ne peut pas étre remplacé; si le cdble
est endommagé, il convient de jeter le dispositif.

RAPPEL :
Le Tybox est composé d’'un émetteur et d'un
récepteur radio X3D livrés déja associés.




3. Configurez votre appareil

Q\ @ @> B5s

L'affichage de “--" dans un menu CFxx signifie
que plusieurs récepteurs, associés au Tybox,
ont des valeurs différentes.

o Appuyez brievement sur une 9 Appuyez sur + ou - pour effectuer 0 Appuyez sur mode pendant
touche pour réveiller I'affichage. le réglage, sur mode pour passer 5 secondes pour sortir du menu
au menu suivant. configuration ou apres un délai de
Q Appuyez sur mode pendant 5 2 minutes sans activité, le Tybox
secondes, jusqu’a afficher CFOO. valide la modification du paramétre

et retourne en veille.

Menu CFOO Rétro-éclairage de I'afficheur

Réglage par défaut : Rétro-élairage activé

D Désactivé

| Activé (extinction automatique)

Menu CFO1 Correction de la température mesurée

Ce menu permet de corriger un écart constaté entre la température affichée et la température mesurée.
Exemple : Si la température affichée par 'appareil est de 19°C et que la température mesurée est de 20°C, réglez
+1°C puis validez par OK.

Réglable de -5°C & +5°C, Avant de modifier ce réglage, 'appareil doit
étre en service depuis au moins 2 heures.
Réglage par défaut: 0°C

par pas de 0,1°C.

Menu CFO2 Verrouillage des touches

Ce menu permet d’interdire toute modification (réglages, consigne, mode).
Réglage par défaut : Modifications autorisées

1
(]

En cas de verrouilage, I'écran affichera “----".
Pas de verrouillage Pour déverrouiller temporairement, appuyez
simultanément 5 secondes sur les touches +
| et-.

{ Verrouillage actif

Menu CF03 Non utilisé

Veuillez laisser le réglage sur 00.

Menu CF04 Modification de la consigne Hors-gel

Ce menu permet de régler la température de consigne Hors-gel (de 5°C & 16°C).Réglage par défaut : 8°C

Réglable de +5°C a +16°C,
par pas de 0,5°C.

Menu CFO5 Choix du sens d’ouverture du relais du récepteur
Tybox permet de choisir le sens d’ouverture du relais afin de répondre & tous les cas d’'usage.
Réglage par défaut: Relais normalement ouvert

ﬂ Le relais est normalement ouvert
(
(

Le relais est normalement fermé




Menu CF06 Activation/Désactivation de I'anti-grippage

L'anti-grippage permet, en dehors des périodes de chauffe, de mettre en route le circulateur régulierement
pendant les périodes d’arrét (5 minutes/semaine).

1
(N

Anti grippage inactif

Anti grippage actif

Menu CFO8 Base de temps de régulation

La qualité de la régulation est dépendante de parameétres tels que I'isolation du b&timent, le nombre de radiateurs

ou encore la surface du plancher.
La colonne « Conseils » du tableau suivant vous aidera & sélectionner le réglage adapté a votre installation.

Réglage par défaut: 15 minutes.

égulatio generateur

Réglage par défaut : Anti-grippage inactif

Augmentez la base de temps pour allonger les
5 15 minutes @ Radiateur Chaudiere/PAC" | durées de fonctionnement du générateur et
diminuer ainsi la fréquence des démarrages.
_ Radiateur Augmentez la base de temps pour allonger les
A | 30 minutes @ Plancher Chaudiére/PAC durées de fonctionnement du générateur et
diminuer ainsi la fréquence des démarrages.
Y5 | 45 minutes @ Plancher Chaudiére/PAC o )

Diminuez la base de temps si vous constatez
=M . des écarts importants de température.
ot | 60 minutes @ Plancher PAC®

. Recommandé uniquement si la régulation PID
Radiateur " . -
. Plancher PAC ne donne pas satisfaction.
L or TO(l;‘t 081:1:%? / Valeur de I'hystérésis conseillée : entre 0.4 et 1
n_
. Valeur de 'hystérésis : suivre la valeur
Poéle . - . A
préconisée par le fabriquant du poéle

(1) La régulation est équipée d’une protection anti court cycle afin de supprimer les demandes de mise en marche ou d’arrét
lorsqu’elles sont trop courtes. La durée de I'anti court cycle est égale & 10% de la base de temps sélectionnée (ex : si la base de temps
est réglée a 30 minutes, I'anti court cycle sera de 3 minutes, a savoir que le thermostat ne pourra pas faire de demande de mise en

marche ou d'arrét inférieure & 3 minutes).
(2) Base de temps de la régulation PID

(3) Régulation Tout ou rien : non compatible avec les récepteurs RF6420 et RF6450.

Menu CF09 Réglage de I'’hystéréris (si CFO8 = tor)

Réglage par défaut: 0,4°C.

Réglable de 0,2°C a 2°C,

| par pas de 0,1°C.

Exemple:
Consigne 20°C. Hystérésis 0,4°C.

Sortie du Menu Configuration

Appuyez sur mode pendant 5 secondes.

Demande de chauffe si T° mesurée < 19,8°C.
Arrét de chauffe si T° mesurée > 20,2°C.



4. Association avec I'application Tydom

Lancez I'application Tydom depuis votre smartphone ou tablette, puis :

Réglages -> Mes équipements -> Ajouter un équipement -> Thermique -> ... -> TYBOX 2300 (RF6000+)... et suivre les
instructions.

Pour plus d’'informations, reportez-vous au § “Fonctionnement avec I'application Tydom”.

5. Association avec un détecteur d’ouverture

L'association avec un détecteur d’ouverture permet, en cas de fenétre ouverte, de passer le chauffage en Hors-gel
(dans les 10 secondes qui suivent).

o Appuyez 3 secondes sur la Q Appuyez brievement sur la 9 Vérifiez que le voyant du
touche du récepteur jusqu’d ce que  touche du détecteur. récepteur ne clignote plus.
le voyant rouge clignote.

6. Association avec un répéteur

Si la portée radio est trop faible et que I'émetteur ne peut pas étre rapproché du récepteur, vous pouvez ajouter un
répéteur radio X3D & votre installation (exemple : ERX 2000).

(1) [2) ® (4] (5] ]
b [imar][gs] [rod lori-redd) . [rodl[ g5

= mode + mode +

= mode +

BOAN W AS

@ Appuyez 3 secondes @ Sur le Tybox, appuyez € Appuyez brievement © Pour sortir du mode,

sur la touche du répéteur brievement sur une sur +. L'écran clignote appuyez simultanément
ERX 2000 jusqu’a ce que touche pour réveiller jusqu'a afficher rF suividu et brievement sur les
le voyant rouge clignote. I'affichage, puis nombre de récepteurs et touches mode et +.
RelGchez. appuyez simultanément  répéteurs associés (0)

3 secondes sur les (ex : rFO2 pour 1 récepteur

touches mode et +. et 1 répéteur).

L'écran affiche rFxx Vérifiez que le voyant du

(selon le nombre de répéteur ne clignote plus.

produits déja associés).

Relachez.

Pour vérifier le nombre de répéteurs associés :

it 'BSJ ® o) © o

- go?ie + mode mctﬁe rnCoPde
(/) @>3 Y\\) ( M>3s /@>3s
o Sur le Tybox, appuyez 9 Appuyez 3 secondes sur mode. 9 Pour sortir:
brievement sur une touche pour L'écran affiche rP suivi du nombre - retour au menu rFxx, appuyez 3
réveiller 'affichage, puis appuyez de répéteurs associés. secondes sur mode,
simultanément 3 secondes sur les (ex: rPO1 pour 1 répéteur). - retour a I'affichage initial, appuyez
touches mode et +. simultanément et brievement sur les
L'écran affiche rFxx (selon le touches mode et +.
nombre de produits déja associés).
RelGchez.



7. Aide al'installation

7.1 Désassociation/réassociation du récepteur a I'’émetteur
En cas de panne, vous pouvez étre amené a désassocier un produit et/ou réassocier un nouveau .

Initialisation radio de I'émetteur

iA5L

‘QEE

o

o,

”f"rFEU’

= mode mode

oFo

@Sur le Tybox, appuyez brievement
sur une touche pour réveiller
I'affichage, puis appuyez
simultanément 3 secondes sur les
touches mode et +.

AN B

o0 oF g

@ Lécran affiche rF-- suivi du
nombre de récepteurs associés
(ex : rFO1 pour un seul récepteur,
rFO2 pour 2 récepteurs, etc...).
Appuyez 3 secondes sur - pour

= mode +

AN

€ Appuyez brievement
simultanément sur les touches
mode et +.
L'écran affiche dF O (émetteur
vierge d’association).

confirmer la réinitialisation.

L'écran affiche rFOO. Si le récepteur est alimenté et dans la
portée radio de 'émetteur au moment
de l'initialisation, 'émetteur sera

. L . . i également effacé sur le récepteur.
Suppression des associations a partir du récepteur

La suppression des associations radio au récepteur se fait par appui prolongé sur la touche.
Le voyant passera par différents états.

(D> 30s

® ® © 0

10s

(A : Le voyant rouge clignote. Le récepteur est en attente d’association.

(B): Le voyant rouge clignote rapidement. Le récepteur est en attente de suppression de 'association avec un
détecteur d’'ouverture (& valider sur le produit & désassocier).

(© : Le voyant rouge s'éteint. Toutes les associations au récepteur sont supprimées.

(D) : Si vous prolongez I'appui juqu’a 30 secondes, le voyant clignote (flash) 3 fois.
Le récepteur est totalement initialisé (retour paramétres usine).

l'll'l’

@ rni
OFF

9et| o o -

-

’ o]

= mode + — mode

00| eFoo- ol
O ¢ A
ﬂf@@j °

PO LE5
@" A

Le voyant vert du récepteur clignote
rapidement, signalant qu’il n’a pas
été associé (si vous avez procédé &
sa réinitialisation).

@ Appuyez 3 secondes surla
touche du(des) récepteur(s) &
associer, jusqu’a ce que le voyant
rouge clignote. RelGchez.

@ Sur le Tybox, appuyez
brievement sur une touche pour
réveiller 'affichage, puis appuyez
simultanément 3 secondes sur les
touches mode et +.

L'écran affiche rFO0. RelGchez.

© Appuyez brievement sur +.
L'écran clignote jusqu’a afficher
rF suivi du nombre de récepteurs
associés (ex : rFO1 pour un seul
récepteur, rFO2 pour 2 récepteurs,
etc...).

O Vérifiez que le voyant du(des)
récepteur(s) ne clignote plus.

Pour sortir du mode, appuyez
simultanément et brievement sur les
touches mode et +.



Associer le(s) récepteur(s) a I'émetteur

7.2 Votre Tybox pilote plusieurs récepteurs

Base de temps de régulation

Cas N°1: Linstallation de chauffage/climatisation nécessite que tous les récepteurs aient la méme base de

temps de régulation

Le réglage CF08 s'applique simultanément a tous les récepteurs.

I'FI'IE

= mode

O8O

@ A partir du menu de
configuration CF08, appuyez sur
+0U -.

0 e
9

08O

@ Appuyez sur + ou - pour faire
votre réglage de base de temps.

mode

08O

I'FI'IE

€ Appuyez brievement sur mode
pour valider et revenir au menu
CFO08.

Si I'’écran affiche «--», c'est que
les réglages des récepteurs sont
différents.

Cas N°2: L'installation de chauffage/climatisation nécessite que les récepteurs aient des bases de temps de
régulation différentes les uns des autres

Exemple : Installation aéraulique (climatisation) /hydraulique (chauffage) dans une méme piéce contrdlée par un
seul Tybox.

Cette procédure sera a appliquer autant de fois qu’il y aura de bases de temps différentes.

Pour cela:
(4]
f % T8 EH
O O O O8O O O O

O Appuyez brievement sur mode
pour valider (retour & CF08).

@ Mettez hors tension le(s)
récepteur(s) non concerne(s) parle

@ A partir du menu de
configuration CF08, appuyez sur +

ou -. réglage de la base de temps. Patientez quelques secondes

Si I'’écran affiche «--», c'est que jusqu'a I'affichage de “dF 9"

les réglages des récepteurs sont © Appuyez sur + ou - pour faire

différents. votre réglage de base de temps. © Remettez tous les récepteurs

sous tension.

Recommencez les opérations @ 3
© pour chaque réglage de base de
temps.

Pour vérifier les réglages de base de temps de chaque récepteur:

- mode mode mode

O 5 O
0 @>3% 9 QK\

0 A partir du menu CF08, appuyez Q Appuyez 3 secondes sur mode
sur +ou - jusqu’a afficher la valeur de la base

e Appuyez sur mode pour passer
au récepteur suivant.

L'écran affichera “--" (plusieurs de temps. Le voyant du récepteur concerné
récepteurs ont des réglages Le voyant du récepteur concerné clignote et la valeur de sa base de
différents). clignote. temps s’affiche.

ATTENTION : a cette étape, ne
[pas appuyer sur + ou -.




8. Caractéristiques techniques

Emetteur TYBOX 2300

 Alimentation par 2 piles :
2x1,5V Alcalines - Type LR0O3-AAA

* Isolement Classe llI

» Fréquence d’émission X3D : 868,7 MHz a 869,2 MHz

» Puissance radio maximale <10 mW

» Récepteur catégorie Il

* Portée radio de 300 métres max. en champ libre, variable
en fonction des équipements associés (portée pouvant
étre altérée en fonction des conditions d’installation et de
I'environnement électromagnétique)

» Fixation murale ou sur support

» Dimensions : 80 x 84 x 21 mm

« Indice de protection: IP 20

« Installation en milieu normalement pollué

» Température de stockage : -10°C /+70°C

» Température de fonctionnement : -10°C / +40°C

Récepteur RF 6000+

 Alimentation 230 V-, 50 Hz

« Consommation : 0,8 W max.

« Isolement Classe |l

« Sortie contact 5 A max., 230V~

- Longueur cdble: 1,25 m

» Action automatique Type 1.C

» Dimensions : 54 x 102 x 20 mm

» Fréquence d’émission X3D : 868,7 MHz a 869,2 MHz

« Puissance radio maximale <10 mW

» Récepteur catégorie Il

« Dispositif de télécommande radio

« Portée radio de 300 métres max. en champ libre, variable
en fonction des équipements associés (portée pouvant
étre altérée en fonction des conditions d’installation et de
I'environnement électromagnétique)

« Indice de protection: IP 44

» Température de stockage : -10°C /+70°C

» Température de fonctionnement : -10°C / +40°C

« Température d’essai & la bille : 75°C (Boftier),

» Tension assignée de choc : 2500V



UTILISATION

1. Description

/ \ @Affichoge de la température @ Mode Chauffage

Choix du mode @ Signal d'usure des piles

oN % 0 Touches de réglage
—_ \larir @ o

%)} [pu 4]
©

@ Demande en cours

- m(IJde ar

- J

2. Consultation ou modification des températures
0 = = g = @ Appuyez sur une touche pour réveiller I'affichage.
( r M M { T Le mode en cours s'affiche :
lg,E,L UFF un IHSL ON = thermostat en marche, OFF = Arrét.
mode = mode + Pour passer d’'un mode a I'autre, appuyez sur mode.

@ O
(@ (//7) / Q A partir du mode ON, patientez quelques secondes

pour afficher la température de consigne et la modifier
par+ou -.
Validation apres 2 secondes sans appui.

3. Détection de fenétre ouverte

Lt Vous avez associé un détecteur d'ouverture dans votre installation.
HPE En cas de fenétre ouverte, I'écran indique :
LrCn

consigne HG (8°C par défaut) en alternance avec OPEn.

4. Fonctionnement avec I'application Tydom
L'association de votre récepteur RF6000+ se fait a partir de I'application TYDOM.

Fonctionnalités Via I'application Tydom

Programmation Oui

i i Oui
Reglcge des temperotu res (températures programmeées dans I'application : moments de vie,

dérogation, scénario)
. o Oui
Fonction anticipation Votre équipement détermine automatiquement le moment de mise

en marche pour atteindre la température a I'heure programmée

Mode absence/ Mode Chauffage Oui

Arrét du systéme Oui

= )| Enmode “absence”, I'écran du Tybox indique :
Hb consigne HG (8°C par défaut) en alternance avec Ab.

En mode “arrét du systeme”, I'écran du Tybox indique OFF.

OFF




5. Aide

5.1 Signification des voyants du récepteur

Type de signalisation Diagnostic/Solutions

Le voyant vert est allumé
fixe

Présence alimentation OK.

Le voyant rouge est allumé
fixe

Le récepteur est en demande de chauffe.

Le voyant rouge clignote
lentement

Le récepteur est en attente d'association.
Veuillez vous reporter au chapitre “Associer le(s) récepteur(s) & 'émetteur”.

Le voyant rouge clignote
rapidement

Le récepteur est en attente de désassociation d’'un détecteur d'ouverture.

Le voyant vert clignote
(flash)

Le récepteur n'est pas associé.
Veuillez vous reporter au chapitre “Associer le(s) récepteur(s) & I'émetteur”.

Les 2 voyants clignotent
simultanément (flashs)

Il n'y a pas eu de réception de trames de I'émetteur depuis 1 heure.

Le récepteur fonctionne en mode secours (*).

Réveillez 'émetteur en appuyant sur une touche.

Si le probléme persiste, assurez vous que I'émetteur ne soit pas trop éloigné et que
les conditions de pose ont été respectées.

(*) Fonctionnement en mode secours :

- Lors du passage en mode secours, si la régulation du récepteur était en arrét, elle reste en arrét sinon elle passe

en Hors-gel de secours.

- Dans ce mode Hors-gel de secours (ou Arrét), une dérogation manuelle est autorisée par appui sur la touche.

3 types de régulation sont disponibles et sont identifiés par le clignotement des voyants :

- clignotement 1 flash : Arrét,

- clignotement 2 flashs : Hors-gel de secours (chauffe a 15% du temps),
- clignotement 3 flashs : Confort de secours (chauffe & 75% du temps), temporisé & 24h.
Vous pouvez passer de I'un a I'autre par appui bref sur la touche.




5.2 Changement des piles
» Le symbole D apparait.

Vous disposez d’environ 1 mois pour changer
celles-ci (2 piles alcalines 1,5V de type LR03 ou ﬂ 3
AAA).

ATTENTION : veillez a bien respecter le sens des
piles et leur type (pas de piles Lithium).

\) 2x 1,5V -AAALRO3

Foire aux questions (FAQ)

e U’écran affiche:

Votre émetteur Tybox est ponctuellement en attente d’un retour d’information.

» L'écran affiche:

Votre émetteur Tybox vient d’étre “réveillé” (sortie du mode veille).

 L'écran affiche “dF 0.
Votre émetteur Tybox n'est pas associé a un récepteur thermique.

 L'écran affiche “dF 9"
Défaut radio ponctuel lors d’échange radio (réveil, envoi de commande).

« L'écran affiche “dF22".
Vous pilotez plusieurs récepteurs qui ne sont pas dans le méme mode courant (chauffage ou climatisation).
Appuyez sur mode pour les synchroniser, I'affichage dF22 disparait.

» Vous n'accédez pas aux réglages
Les touches sont verrouillées. L'écran affiche “----".

Pour les déverrouiller ponctuellement (jusqu’a la prochaine mise en veille), appuyez simultanément 5 secondes sur
les touches + et -.
(D>5s
| 2

'E_Eci' —_+’ > |H§r
‘l L @@Q\\ lﬁL

— mode + ﬂ
Pour les déverrouiller de fagon permanente, reportez au menu de configuration CFO2.

(o)

>

X X}
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